Ypok mamemamuxu
6 4 knacce

Tema: «llnomane OpsIMOYTroJILHOIO
TPEYTOJILHUKA)

Yaureas MOY COIII Nel
Kenesusakora O. A.



[eomeTpus — npaBUTENbHULA
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O yem bygem roBopuTb Ha
ypokKe?




Buabl TPEYroJyibHUKOB

1o pa3Mmepam CTOPOH [lo pasmepam yrnos

Pa3HOCTOPOHHWUE  KhgmoyronbHbIe

paBHOOeApeHHble OCTpPOYrosibH bII

PaBHOCTOPOHHME
TYNoOyronbHbl




Buabl yrnos

OCTPbIN YroJ <

TYMOW Yron

NPAMOW Yron
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Buabl TpeyronbLHUKoOB

NPAMOYTONbHbIN
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Bbibepu BepHbl BENNYUHBLI AN
M3MepeHns nnoLlagu.

45CM 143 KB.CM
38 KB.AM 67 KM
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BbisiBneHne Nnpu4nHbI 3aTPyAHEHUs U
NOCTAaHOBKA Uenu AeaTeNnbHOCTHU

Yuyutenb

[Noyemy He cmornu pewnTb
3apgady? -
YTo Ham Hapgo 3HaTbL AnNs 0
peLwieHUsa 3agaun?

NocTtaBbTe Nepen cobom uens [

Kak 6b1 Bbl cchopmmpoBanu
TeMy ypoka?

Kakue uenun noctaBum Ha ypok? 1
Yemy Oyaem yuntbca?

O

Y4yeHukun

3apava gpyras, Takue eLle He
peLwanu

Ham Hago 3HaTb Kak BbIMUCHIAIOT
nnouwagb npAMoyrosyibHoro
TPpeyroJibHUKa

Hago HanTtu cnocob HaxoXxaeHud
nrowaau NnPsAMoyroribHOro
TpeyrosribHUKa

TEMA: Nnowaab
NPAMOYIrofibHOro TPeVrosfibHUKa

byaem BbIBOAUTDL
dopmyny nnowanu
NPSAMOYrofibHOro
TpeyronbHUKa




roJqibHQIro

roJyibHUKd

MPAMO












AJ'IFOpI/ITM HaxXoXXOaeHn4d niowann npaMoyrosyibHOro TpeyroJyibHmMKa

—

1. [locTtpon [0 NpsiIMOYrosfibHMKa

2. Hangu nnowagb npsAsMoyrosisHuKa

3. Pasgenu nnowaab NPAMOYIrornbHMUKA Ha 2

S = (axB):2



PopmMmyna S NnpaAMOYyronbHOro
TpeyrosribHMKa

S =(axB):2

.




AJ'IFOpI/ITM HaxXoXXOaeHn4d niowann npaMoyrosyibHOro TpeyroJyibHmMKa
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1. [locTtpon [0 NpsiIMOYrosfibHMKa

2. Hangu nnowagb npsAsMoyrosisHuKa

3. Pasgenu nnowaab NPAMOYIrornbHMUKA Ha 2

S = (axB):2



KaTeT

[IpaAMOYyronbHbIW TPEeYyronbHUK

Yy,
o 7%/
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KaTeT



[lnowanb
NPAMOYIronbHOro
TpeyronbHUKa
paBHa NONIOBUHE
npou3BeneHus ero
KaTeToB
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S=(a*b):2
S= (5°4):2=10(kB.CM)




Sy=(axB):2
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Pedbriekcnst y4ebHoM OeATENBHOCTM HA YPOKe

Llenb: 3agbukcuposames Ho8oe codepxaHue, U3y4YeHHOE Ha YPOKe:

criocob ebivucieHUs rniaowadu rnpsiMoy20/IbHO20 Mpey20/ibHUKa;
ouyeHuUmsb cobcmeeHHyro 0essmesibHOCMb Ha ypoKe

YuyuTtenb

NMooBenem NTor Hawero ypoka.

B kakomMm 3agaHum ObI1no ooLlee
3aTpyaHeHue

NMoyemy OHO BO3HUKIO?

Kakune uenu ctaBunu nepesg
cobon?

HdocTurnun mbl 3TON LUenu?

Kakum cnocobom nckanm
HOBOe€ nNpaBuno?

Kak HauTu nnowaab
NMPAMOYrofibHOro
TpeyronbHukKa?

Y KaKkoro ObInv 3aTpyaHeHus?
CmMornu Bbl C HUMU
crnpaBuTbCcAa?

OueHunTe cBOKO paboTy Ha
ypoke.

0

Y4yeHUuku

B peweHnu 3apay Ha
HaxoXaeHue nnowanu
NPSAMOYrosibHOro
TpeyronbHuKa

He 3Hanu cnocob HaxoXxaeHus
nrowann npAsMoyrosibHoro
TpeyroribHMUKa

HayuuTbcs pelwnatb 3apgaym Ha
HaxoXaeHue nnowaau
NPAMOYrofibHOro
TpeyronbHUKa

Pa6oTanu c mogensio
npsiMoyrosfibHUKa

Mnowagb NPAMOYroJyibHOro
TpeyrosibHuKa paBHa nosJyioBuHe
npon3BeneHuns ero KatetToB

Oa



Ixana SHAHUN

MOW
SHAHNA

Hauyano
ypoKa

KoHel
ypoKa
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Chnacu0o 3a crapanue,
Beab riraBHoe — JKeJIaHHeE,
A HABBIK U YMEHUSA

C ropaMu K BaM NIPUAYT.
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Cnacunb6bo!
YPOK 3aKOHYEH!




1. NMpwu co3gaHumn npe3eHTaLun ypoka
MCNOoJNb30Bannucb MaTepuanbl y4eOHUKa
MaTtemaTtuka. J1.I'. [NleTepcoH.

4 Knacc. 1 yacTtb. YPOK 32.

2. KapTUHKKN MHTEepHeT-pecypca «AHOeKC»



